



**Nadace Partnerství** je nejvýznamnější česká nadace podporující projekty zlepšující životní prostředí ve všech regionech České republiky. Od svého vzniku v roce 1991 podpořila formou nadačních příspěvků ve výši přes 188 milionů korun už na 2160 projektů. Posláním Nadace Partnerství je pomáhat nevládním organizacím, obcím a dalším partnerům v péči o životní prostředí, stimulovat trvale udržitelný rozvoj, mezisektorovou spolupráci a účast občanů na věcech veřejných.

[www.nadacepartnerstvi.cz](http://www.nadacepartnerstvi.cz)  
Vaše rozhodnutí mění svět! Podpořte Nadaci Partnerství.  
SMS ve tvaru DMS STROM na tel. číslo 87777

**Greenways - Zelené stezky** je jedním z tematických programů Nadace Partnerství, který se zaměřuje především na rozvoj šetrné dopravy a turistiky. V rámci něj je od roku 1999 postupně realizován ve spolupráci s 240 vinařskými obcemi a mnoha dalšími partnery projekt ochrany kulturního dědictví a rozvoje vinařské turistiky na jižní Moravě s názvem Moravské vinařské stezky. Generálním partnerem programu Greenways – Zelené stezky je Nadace České spořitelny.



**Obecně prospěšná společnost Partnerství** byla založena Nadací Partnerství v roce 2001 za účelem poskytování služeb pro udržitelný rozvoj komunit, obcí a partnerů z neziskového a podnikatelského sektoru. Kromě služeb v oblasti rozvoje šetrné turistiky, plánování veřejných prostranství, zapojování veřejnosti a dotačního managementu nabízí organizaci firemních akcí na Moravských vinařských stezkách. Tyto akce spojují pohodové zážitky z jízdy na kole v malebné krajině jižní Moravy s příjemnými zastávkami u pohostinných vinařů.

[www.partnerstvi-ops.cz](http://www.partnerstvi-ops.cz)



realizátor Moravských vinařských stezek



generální partner Moravských vinařských stezek



hlavní partner Moravských vinařských stezek



partner Moravských vinařských stezek



mediální partner Moravských vinařských stezek



hlavní partner Nadace Partnerství



Vydala: Nadace Partnerství  
Rok: 2008  
Texty: Nadace Partnerství, CCR Východní Moravy, o.p.s.  
Foto: Nadace Partnerství, CCR Východní Moravy, o.p.s.  
Design: Hana Drnovská  
Tisk: Lpress\_next step



**JIŽNÍ MORAVA**  
Vinorodá jižní Morava je rozdělena do čtyř vinařských podoblastí. Mezi plnými víny Znojemské podoblasti dominuje Veltlínské zelené, Mikulovsko vyniká širokou škálou chutí Rulandského bílého, na Velkopavlovicku se rodí nejlepší červená vína ve střední Evropě a vína ze Slovácka jsou vyhledávána pro svůj nezaměnitelný charakter. Vinici nebo sklep na jižní Moravě vlastní skoro každá rodina, sklepní uličky i vinařské osady tvoří svébytný krajinný ráz a jsou pestrou ukázkou lidové architektury. Zdejší temperament a vínem inspirovaný folklór nejlépe poznáte při vinobraních a slavnostech otevřených sklepů. Objevte krásy jižní Moravy ze sedla kola na vinařských stezkách.

[www.jizni-morava.cz](http://www.jizni-morava.cz)



**MORAVSKÉ VINAŘSKÉ STEZKY**  
Moravské vinařské stezky tvoří ucelenou síť značených cyklistických tras na území všech vinařských podoblastí jižní Moravy. Deset barevně odlišených okruhů, pojmenovaných podle příslušných regionů, je propojeno páteří Moravskou vinnou stezkou vedoucí napříč jihovýchodní Moravou ze Znojma do Uherského Hradiště. Celkových 1 200 km stezek nabízí to nejlepší z vinařské krajiny s podmanivou atmosférou sklepních uliček, starobylých měst i lidové architektury jižní Moravy.

[www.vinarske.stezky.cz](http://www.vinarske.stezky.cz)



**CYKLISTÉ VÍTÁNÍ**  
Logem usmívajícího se kola jsou v Česku označeny hotely, penziony, restaurace a kempy, které nabízejí speciální služby cyklistům. Jako hosté takových objektů máte zaručené bezpečné parkování nebo uschování kola, poskytnutí základního nářadí pro drobné opravy a informace o cyklistických příležitostech v regionu. Informace o certifikovaných objektech naleznete na internetu, v průvodcích a cyklistických mapách SHOCart. Certifikaci koordinuje Nadace Partnerství v rámci programu Greenways.

[www.cyklistevitani.cz](http://www.cyklistevitani.cz)



**VÝCHODNÍ MORAVA**  
- LÉTO I PODZIM PLNÝ ROZMANITOSTI  
Kouzlo rozmanitosti. Taková je Východní Morava, Zlínský kraj. Valašsko, Slovácko, Kroměřížsko, Zlínsko a Luhačovicko.

Turistické oblasti, kde každý název je pojmem a každý je svou nabídkou turistickým lákadlem. Najděte si to, co nejlépe odpovídá vaší představě o dovolené.



**Valašsko:** Vysoké hory, nezaměnitelné zvyky a tradice i jedinečné památky lidové architektury. To vše je protkáno hustou sítí značených pěších a cykloturistických tras, které vedou k přehradám, koupalištím i kolem čarovných skal. Nezapomenutelné jsou projížďky v koňském sedle, zážitky při hře na jamky v lanovém centru. Takových to zážitků je Valašsko plné. Stačí si jen vybrat!

**Slovácko:** Naplní vaše představy o krojích, zvycích a slavnostech. Jsou jedinečné, stejně tak, jako slovácká příroda, víno, lidová architektura, cykloturistické a vinařské trasy nebo výlety po kanálu Bažovy vodní cesty. Prostřednictvím památek ve Starém Městě, na Velehradu a nebo v Modré se vrátíte až do 9. století. Programy a trasy vás ale povedou dál. Na buchlovický hrad i zámek, do muzeí, do pivovaru i k jezerům nedaleko Ostrožské Nové Vsi. Osvěžení i zábavu najdete v řadě jiných míst. Slovácko je neustále ve víru barev a chutí!

**Zlínsko a Luhačovicko:** Vstoupíte do okouzující přírody, mezi luhačovické prameny přinášející zdraví a s obdivem budete vnímat architekturu básníka dřeva Dušana Jurkoviče. Stejně pocí budete zažívat u zlínského funkcionalismu, na zámku ve Zlíně-Lešné, na hradě Brumov a na dalších místech. Vodní plochy vás budou lákat ke koupání, rekreaci, Bažův kanál k plavbám a jízdárně a ranče k vyjížděním na koních. Nemiňte zlínskou zoologickou zahradu, unikátní Obuvnické muzeum ve Zlíně nebo slivovici proslavený Distillery land ve Vizovicích. Užijte si to!

**Kroměřížsko:** Tak to je zase z úplně jiného soudku. Kroměřížský zámek s jedinečnými zahradami - památkou UNESCO - prostě nemůžete minout. Honosné sály, obrazy od Tiziana, van Dycka, Cranacha a k tomu arcibiskupské zámecké vinné sklepy. Unikátní židovské památky v Holešově i prostá venkovská stavení Hané. Sedněte na kolo a vydejte se kolem řeky Moravy za symbolem Hostýnských vrchů, poutním místem sv. Hostýn. V Chřibech na vás zase čeká nová rozhledna Brdo. Dívejte se a vnímejte tu podmanivou krásu!

ZVEME VÁS NA...

**Slovácké slavnosti vína a otevřených památek Uherské Hradiště, 13. a 14. září 2008**

Hlavním tématem **Slováckých slavností vína** je putování za vínem. Bohatý a pestrý program odehrávající se na ulicích a náměstí Uherského Hradiště si můžete ještě více zpříjemnit vyjížděním na kole po regionu Slovácka. Nejkrásnější zážitky vám přinese jízda **55 km po Moravské vinné stezce** přes Velehrad do Bzence, méně náročná je pak trasa **35 km po Uherskohradištské a Strážnické vinařské stezce** do Veselí nad Moravou. U obou tras se pro cestu zpět nabízí vlakové spojení. Pokud máte raději okruh, nenechte si ujít krásných **75 km po Uherskohradištské vinařské stezce**. Cestou poznáte nejen zajímavou krajinu, ale také vinařské Kostelany, Ostrožsko, Hluk, Vlčnov či Veletiny. Program slavností v Uherském Hradišti poběží od sobotního rána do nedělního večera, takže se nemusíte obávat, že přijedete pozdě. Pokud se ubytujete v některém ze zařízení **Cyklisté vítání**, určitě využijte služby bezpečného uschování kola a do města vyrazte pěšky. Řemesla, víno, folklór, jídlo, cimbállovka, zkrátka všechno, co se vám vybaví při pojmu Slovácko, zde určitě najdete!



Já bych si v **sobotu** jistě nenechal ujít **Mužské pěvecké sbory Slovácka** v 16:30 na Masarykově náměstí a pak **procházku vinohradskou ulicí kolem sklepů v Mařaticích**. V **neděli** bych zašel od 10:00 na **koncert AG Fleku** rovněž na náměstí a pak ve 14:00 na **Cimbálovou muziku Hradišťan** ve Františkánském klášteře. Mezitím bych stihl **Přehlídku ženských svatebních krojů** regionu Slovácko před kostelem sv. Fr. Xaverského. A co nesmím opomenout? **Reje Velocipedistů** ve 14:15 na náměstí nebo nadšené bloumání **Hradištským jarmarkem**. Tak co, přijedete strávit barevný víkend do Uherského Hradiště?

Těší se na vás Jan Grombří, manažer Moravských vinařských stezek. Napište, jak se vám na Uherskohradištsku líbilo na adresu [jan.grombir@nap.cz](mailto:jan.grombir@nap.cz)

POZNEJTE S NÁMI...

**Dobové zvyky a tradice**

Tvrdá každodenní práce bývala vždy odměněna veselím ve chvílích svátečních. K nejdůležitějším svátkům patří bezpochyby **hody**. Začínají v neděli následující po svátku patrona místního kostela a většinou trvají tři dny. Nejvýznamnější role přitom připadá stárkům, kteří jsou voleni chasou na jeden rok a po tu dobu organizují taneční zábavy, zajišťují muzikanty a vyplácí je. Stárci také reprezentují svou obec na přespolních muzikách. Ty podlužácké poznáte podle stárkovského práva „předků“, což je trs pestrobarevných stužek upevněných na krátkém dřívku. Ten dnes stárci nosívaají zastrčený v holínce.

**Tradiční hodové podzimní slavnosti 2008:**

13.-14.9. - **Slovácké hody s právem**, Kostelany nad Moravou  
26.-28.9. - **Svatováclavské hody s právem**, Ostrožská Nová Ves  
27.-28.9. - **Michalské slavnosti – hody**, Staré Město  
11.-12.10. - **Slovácké hody s právem**, Polešovice

Ani práce a život vinařů se neobešly bez zpěvu, vyprávění či každoročních slavností. V průběhu celého roku se tak odávají malé obřady, které mají zabezpečit ochranu vinohradů nebo zajistit kvalitu a množství vína. K těm nejvýznamnějším patří **zaražení hory**, což je obřad uzavírání vinohradů v době dozrávání hroznů, spojené s předčítáním horenských práv. Děje se tak od poloviny srpna do poloviny září. Někde ještě následuje slavnost **vinobraní** spojená s taneční zábavou.

**Tradiční vinařské podzimní slavnosti 2008:**

6.9. - **Vinařské slavnosti a TOP víno Slovácka**, Polešovice  
21.9. - **Zpívání o víně**, Buchlovice

Přijďte si užít Východní Moravu!

**Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.**  
tř. T. Bati – areál Svit, budova 22, 760 90 Zlín  
tel: +420 577 043 902  
info@vychodni-morava.cz  
[www.vychodni-morava.cz](http://www.vychodni-morava.cz)

EVROPSKÁ UNIE A EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ JSOU PARTNERI PRO VÁŠ ROZVOJ



Partner pro váš rozvoj  
[www.rr-strednimorava.cz](http://www.rr-strednimorava.cz)



**MORAVSKÉ VINAŘSKÉ STEZKY**



# PODZIM NA MORAVSKÝCH VINAŘSKÝCH STEZKÁCH 2008



Kalendář akcí



[www.vinarske.stezky.cz](http://www.vinarske.stezky.cz)



## 1. VÝSTAVA VÍN DOLNOKOUNICKÉ OBLASTI

Kdy: 6. 9. 2008 od 10 h  
Kde: Dolní Kounice, Masarykovo náměstí  
Vinařská stezka: Brněnská  
Typ akce: vinařská, folklorní

Výstava vín, pořádaná jako součást Historických městských slavností Rosa Coeli, vám představí vína a vinaře z oblasti Dolních Kounic. Součástí sobotního programu městských slavností bude také historický jarmark, šermiřská a divadelní představení, jezdecký turnaj nebo večerní ohňostroj.  
Další informace: KIC Dolní Kounice, tel. 546 420 005, www.dolnikounice.cz

## 2. VINAŘSKÉ SLAVNOSTI A TOP VÍNO SLOVÁCKA

Kdy: 6. 9. 2008 od 13 h  
Kde: Polešovice, Šlechtitelská stanice vinařská  
Vinařská stezka: Uherskohradištská, Moravská vinná  
Typ akce: vinařská, folklorní

Historicky první ročník soutěže TOP Víno Slovácka 2008 pro vás připravili vinaři z Polešovic. Těšit se můžete na degustaci všech hodnocených vín, kterou doprovodí vystoupení hodové chasy, cimbálové muziky a ukázky rukodělných řemesel. Od 17 h se otevrou brány sklepů ve Vinařské ulici.  
Další informace: Městys Polešovice, tel. 732 727 959, www.polesovice.cz

## 3. PUTOVÁNÍ PO STARÉ HOŘE ZA PÁLAVSKÝM VINOBRANÍM

Kdy: 13. 9. 2008 v 10 h  
Kde: Mikulov, nádraží  
Vinařská stezka: Stará hora  
Typ akce: cykloturistická, vinařská, folklorní

Na trase 45 km dlouhého cyklistického putování navštívíte nejzajímavější místa v okolí Pálavy a na závěr se v Mikulově připojíte k oslavám Pálavského vinobraní (12. – 14. 9.). To vám nabídne pestrou směsici zážitků, zahrnující historický průvod krále Václava IV., souboje udatných rytířů, historický jarmark, ochutnávky vín a krajových specialit.  
Další informace: Nadace Partnerství, tel. 606 162 167, www.vinarske.stezky.cz

## 4. ZA BURČÁKEM DO MODRÝCH HOR

Kdy: 13. 9. 2008 v 9 h  
Kde: Velké Pavlovice, náměstí 9. května  
Vinařská stezka: Modré Hory  
Typ akce: cykloturistická, vinařská

Zavítejte znovu do Mekky burčáku a nezapomeňte i tentokrát přijet na kole! Podzemní putování po Modrých Horách bude rozmanité nejen barevností listů vinohradů obsypaných dozrávajícími hrozny, ale především možností ochutnat i skvělý burčák.  
Další informace: TIC Velké Pavlovice, tel. 519 428 149, www.velke-pavlovice.cz

## 5. STRÁŽNICKÉ VINOBRANÍ A ROCKOVÉ SLAVNOSTI

Kdy: 13. - 14. 9. 2008, So od 10 h, Ne od 14 h  
Kde: Strážnice, náměstí Svobody  
Vinařská stezka: Strážnická  
Typ akce: folklorní, vinařská

Nenechte si ujít sudy plné dobrého vína a burčáku, taneční a pěvecké soubory, řemeslný jarmark nebo noční ohňostroj na sobotním Strážnickém vinobraní. V neděli na ně naváží Strážnické rockové slavnosti s vystoupením místních skupin i nejlepších českých rockerů.  
Další informace: Kulturní dům ve Strážnici, tel. 518 334 762, www.kd-straznice.cz

## 6. BOLERADICKÉ VINOBRANÍ A OTEVŘENÉ SKLEPY

Kdy: 20. 9. 2008 od 14 h  
Kde: Boleradice, areál sklepů Tihelňa  
Vinařská stezka: Velkopavlovická  
Typ akce: vinařská, folklorní

V malebné vesničce, doposud nezasažené masovým turistickým ruchem, vás čeká jedinečná atmosféra vesnického vinobraní spolu s ochutnávkou vín přímo ve sklepech malovinařů. O hudební doprovod se postará cimbálová muzika Primáš.  
Další informace: Obec Boleradice, tel. 739 089 104, www.boleradice.cz

## 7. STAROVICKÉ VINOBRANÍ

Kdy: 20. 9. 2008 od 14 h  
Kde: Starovice, mezi sklepy u sokolovny  
Vinařská stezka: Velkopavlovická  
Typ akce: vinařská, folklorní

Již potřetí se ve Starovicích uskuteční slavnost vinobraní, která vám v areálu sklepů u sokolovny nabídne od 14 h zajímavý vinařský a kulturní program. Chybět nebude ochutnávka vín a burčáku z místních vinic a posezení v otevřených vinných sklepech u cimbálové muziky.  
Další informace: Obec Starovice, tel. 606 771 602, www.starovice.cz

## 8. NA KOLE KOLEM BZENECKÉHO VINOBRANÍ

Kdy: 21. 9. 2008 v 10 h  
Kde: Bzenec, náměstí Svobody  
Vinařská stezka: Bzenecká, Moravská vinná  
Typ akce: cykloturistická, vinařská, folklorní

V rámci Bzeneckého krojovaného vinobraní (20. – 21. 9.), plného vinařských zvyků, písní a tradic, je pro vás připravena okružní cyklojízda „Le tour de burčák“ po vinařských stezkách Kyjovského Dolňácka. Nechte se zlákat nenáročným terénem a ochutnávkou burčáku. Po skončení výletu můžete navštívit některý z mnoha otevřených bzeneckých sklepů.  
Další informace: Nadace Partnerství, tel. 606 162 167, www.vinarske.stezky.cz

## 9. BURČÁKFEST 2008

Kdy: 26. - 27. 9. 2008, Pá od 14 h, So od 12 h  
Kde: Znojmo, Loucký klášter  
Vinařská stezka: Znojmská  
Typ akce: vinařská, folklorní

Znovín Znojmo pro vás připravil dva dny plné burčáku, vína, hudby a kulinářských specialit. Po celou dobu festivalu lze ochutnat jídla z vepřových a zvěřinových hodů, rybí a drůbeží speciality či selátko na rožni. V sobotu od 16 h se mohou ženy a dívky zúčastnit šlapání hroznu bosýma nohama za účelem výroby speciálního vína s názvem „Šlapané víno“.  
Další informace: Znovín Znojmo, tel. 515 241 672, www.znovin.cz

## 10. VINAŘSKÁ STEZKA PAVLOV

Kdy: 27. 9. 2008 od 10 h  
Kde: Pavlov, Hotel Pavlov  
Vinařská stezka: Mikulovská  
Typ akce: turistická, vinařská

Netradiční spojení turistiky a vína přichystali vinaři z Pavlova. Dopoledne ochutnáte vzorky vín několika místních vinařství, která pak budete poznávat na stanovištích trasy značené kolem Pálavy. Tip na správnou odrůdu vždy zaznačíte na degustační lístek. Vyhlášení nejlepších degustátorů proběhne večer na vinařské párty s cimbálovou muzikou.  
Další informace: Hotel Pavlov, tel. 737 288 337, www.hotelpavlov.cz

## 11. BURČÁKOVÉ SLAVNOSTI V HUSTOPEČÍCH

Kdy: 2. - 4. 10. 2008, Čt od 16 h, Pá od 17 h, So od 9 h  
Kde: Hustopeče, Dukelské náměstí  
Vinařská stezka: Velkopavlovická  
Typ akce: vinařská, folklorní

Burčákové slavnosti otevře akce „Hustopeče se baví“ s koncertem hudebních kapel. V pátek vás zláká slavnostní otevření mázhausů a v sobotu zaujme historický jarmark, pouliční divadla a historický průvod městem se zasedáním recesistické Burčákové unie. Jako perlička programu je připraveno otevření „přechodu nejen pro střízlivé vinaře“.  
Další informace: TIC Hustopeče, tel. 519 411 401, www.hustopece-city.cz

## 12. NA KOLE VINOHRADY UHERSKOHRADIŠŤSKA

Kdy: 4. 10. 2008 v 9 h  
Kde: Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí  
Vinařská stezka: Uherskohradištská  
Typ akce: cykloturistická, vinařská

Závěrečný výlet sezóny na vinařských stezkách bude putováním za poznáním vinařů, vinic a památek Uherskohradištska. Trasy pro zdatné cyklisty i rodiny s dětmi vám nabídnou neotřelé zážitky, které završí odpolední kulturní program a košť na Masarykově náměstí v Uherském Hradišti.  
Další informace: Nadace Partnerství, tel. 606 162 167, www.vinarske.stezky.cz

## 13. BĚH ZA BOŘETICKÝM BURČÁKEM

Kdy: 4. 10. 2008 ve 12 h  
Kde: Bořetice, obecní úřad  
Vinařská stezka: Moravská vinná  
Typ akce: turistická, vinařská

Protáhněte si svaly během kolem bořetické Kraví hory! Tento 10 km dlouhý závod, resp. procházka je ukončena občerstvením u místních vinařů. Kromě lahodného vína a místních specialit je pro vaše obveselení připraveno posezení s cimbálovou muzikou.  
Další informace: Obec Bořetice, tel. 721 375 999, www.bořetice.cz

## 14. POCHOD SLOVÁCKÝMI VINOHRADY

Kdy: 11. 10. 2008 od 7 h  
Kde: Rohatec, železniční stanice  
Vinařská stezka: Podluží  
Typ akce: turistická

Protáhněte si svaly výšlapem mezi podzemními vinohrady! Připraveny jsou pro vás trasy 9, 17 a 25 km s cílem u železniční stanice Mutěnice - zastávka. Tam je současně start rodinné trasy 9 km. Cestou jistě nebudete mít nouzi o krásné výhledy a vína z Podluží.  
Další informace: KČT Hodonín, tel. 518 351 484, www.hodonin.kct.cz

## 15. VRACOVSKÉ CÍSAŘSKÉ HODY

Kdy: 18. - 19. 10. 2008, So i Ne od 14 h  
Kde: Vracov  
Vinařská stezka: Moravská vinná  
Typ akce: folklorní, vinařská

Největší císařské hody v ČR se 400 krojovanými účastníky se letos opět uskuteční ve Vracově. Hlavním akterem hodů jsou v sobotu mladí stárci, svobodný pár se symbolem věnce, v neděli převezme štafetu manželský pár, neboli staří stárci se symbolem káčera. Vás pohltí především hodová zábava s vínem, burčákem a sladkými i slanými dobrotami.  
Další informace: Město Vracov, tel. 518 628 182, www.mestovracov.cz

## 16. MLADÁ VÍNA 2008

Kdy: 8. 11. 2008 od 10 h  
Kde: Moravská Nová Ves, sklepní uličky Výmol a Zátíší  
Vinařská stezka: Podluží  
Typ akce: vinařská, folklorní

Jaké bude letošní víno? Odpověď na tuto otázku podhalí na 20 vinařů ve sklepních uličkách Výmol a Zátíší v Moravské Nové Vsi. Dopřejte si tento elixír v podobě mladého vína a se skleničkou v ruce se nechte unést do tónů cimbálu.  
Další informace: Obec Moravská Nová Ves, tel. 561 535, www.moravska-nova-ves.cz

## 17. OCHUTNÁVKA MLADÝCH VÍN S HUSÍMI SPECIALITAMI

Kdy: 8. 11. 2008 od 17 h  
Kde: Šardice, obecní hala U orla  
Vinařská stezka: Moravská vinná, Mikulovská  
Typ akce: vinařská, folklorní

Vůně husích a kachních specialit vám při ochutnávce vín v Šardicích uçaruje. Můžete se těšit na vařenou husu s křenovou omáčkou, husí škvarky, krvnou máčku a jiné laskominy, které dodají jiskřivému mladému vínu nový rozměr.  
Další informace: Mendelův vinařský spolek, tel. 602 146 935, www.sardice.cz

## 18. SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI

Kdy: 15. 11. 2008 od 14 h  
Kde: Bzenec, sklepy pod Sokolovnou  
Vinařská stezka: Moravská vinná, Bzenecká  
Typ akce: folklorní, vinařská

V polovině listopadu se dočkají slavnostního vysvěcení bzenecká vína ročníku 2008. Následovat bude ochutnávka, na níž při zpěvu lidových písní zvolíte nejlepší mladé víno. Vystavená vína budete mít možnost nejen ochutnat, ale i zakoupit.  
Další informace: Město Bzenec, tel. 518 306 413, www.bzenec.cz

## 19. ŠOHAJSKÝ KOŠŤ MLADÝCH VÍN V HUSTOPEČÍCH

Kdy: 22. 11. 2008  
Kde: Hustopeče, měšťanský dům Fialka  
Vinařská stezka: Moravská vinná, Velkopavlovická  
Typ akce: vinařská, folklorní

Patří mladé víno a mladý vinař dohromady? Neváhejte a vyrazte do Hustopeč na Šohajský košť, kde bude svá letošní vína prezentovat asi dvacítka místních mladých vinařů. Nejen že vám nalijí čistého vína, ale také zazpívají krásné písně u cimbálu.  
Další informace: Zdeněk Sedláček, tel. 739 410 924, www.fialka.nolimit.cz

## 20. DEN OTEVŘENÝCH SKLEPŮ

Kdy: 29. 11. 2008 od 14 h  
Kde: Pavlov, vinné sklepy  
Vinařská stezka: Moravská vinná, Mikulovská  
Typ akce: vinařská

Pavlovští vinaři pro vás před příchodem zimy otevrou své sklepy a vydají podklady v nich ukryté. Po zaplacení paušálního poplatku obdržíte skleničku, mapku obce, možnost volně ochutnávkou ve sklepech a poukázky na nákup vína s sebou.  
Další informace: Spolek vinařů Vinitories Palaviensis, tel. 776 128 893, www.obec-pavlov.cz

